
Η πρώτη παρέλαση Pride στη Λισαβόνα της Πορτογαλίας

28 Ιουνίου 1997

Η πρώτη εκδήλωση Arraial Pride στη Λισαβόνα πραγματοποιήθηκε στις 28 Ιουνίου 1997, παρά τη
δυνατή βροχή που έπεσε νωρίτερα την ίδια μέρα. Ήταν η πρώτη υπαίθρια εκδήλωση LGBT Pride
στην Πορτογαλία, η οποία διοργανώθηκε στην πλατεία Príncipe Real από την ILGA Portugal και το
Δημοτικό Συμβούλιο της Λισαβόνας. Η εκδήλωση είχε ως στόχο να καλλιεργήσει το αίσθημα της
κοινότητας και να βοηθήσει τους ανθρώπους να νιώθουν άνετα με την ταυτότητά τους ως LGBT.
Υπήρξαν παραστάσεις drag, ζωντανή μουσική και έντονη συμμετοχή από τοπικά μπαρ. Η
ατμόσφαιρα ήταν εορταστική και συναισθηματική, με περισσότερους συμμετέχοντες από ό,τι
αναμενόταν. 

Παρά την παρουσία ομοφοβικών αφισών και της αστυνομίας, η εκδήλωση σημείωσε μεγάλη
επιτυχία και καλύφθηκε εκτενώς από τα μέσα ενημέρωσης, σηματοδοτώντας ένα σημαντικό
ορόσημο για την ορατότητα της LGBT κοινότητας στην Πορτογαλία. Σημασία: Η πρώτη Pride
σηματοδότησε μια καμπή για την ορατότητα των LGBT στην Πορτογαλία, δημιουργώντας έναν
δημόσιο χώρο όπου οι άνθρωποι μπορούσαν να γιορτάσουν την ταυτότητά τους ανοιχτά και με
ασφάλεια για πρώτη φορά. Η επιτυχία της συνέβαλε στην ομαλοποίηση των εκδηλώσεων Pride στη
χώρα, ενισχύοντας τη συνοχή της κοινότητας και ανοίγοντας το δρόμο για ευρύτερη κοινωνική και
πολιτική αποδοχή.

Η πρώτη εκδήλωση Arraial Pride στη Λισαβόνα πραγματοποιήθηκε στη Λισαβόνα στις
28 Ιουνίου 1997, παρά τη δυνατή βροχή που έπεσε νωρίτερα εκείνη την ημέρα.

Για περισσότερες πληροφορίες,
κάντε κλικ εδώ!

Πηγή: https://dezanove.pt/como-foi-o-primeiro-arraial-pride-806513/ 

Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ωστόσο, οι απόψεις και οι γνώμες που εκφράζονται ανήκουν αποκλειστικά στους συντάκτες
και δεν αντανακλούν απαραίτητα τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού
(EACEA). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε ο EACEA φέρουν ευθύνη για αυτές. 
Αριθμός έργου: 2024·1·DE02·KA220·ADU·000244050 
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